

# 新华有爱 健康防癌

## 新华健康、市场星报联合举办金融业精英女性“三八妇女节”专题活动

随着现代社会人们生活水平的提高、生活节奏的加快、生活压力的增大和环境污染的不断加剧，癌症成了司空见惯的疾病，健康也成为备受关注的话题。女性在当今社会起到了不容忽视的作用，然而较之男性，她们更容易受到各种健康问题的困扰，尤其是乳腺疾病和子宫疾病，更成了现代女性的两大“杀手”。在这样的大环境下，作为新华保险的子公司、金融行业延伸产业的新华健康担负起责任，特与市场星报联合举办以“关爱女性健康·让现代女性更美丽”的主题活动。

■ 记者 邹传科 文/图



### “我对这份节日礼物很满意”

3月14日下午14时，活动在新华合肥中心四楼营养宣教室准时开始。参会的35名金融业精英女性及部分银行VIP客户共聚一堂，认真听取了新华合肥健康管理中心的健康管理师、妇产科主任吴主任的精彩授课。吴主任列举了女性容易罹患的各种疾病、疾病的预防以及诊疗注意要素等方面，对在场的女性以往的生活习惯做了提醒，敲了警钟。

据介绍，宫颈癌和乳腺癌是女性最常见的恶性肿瘤，具有发病隐匿、愈后差等特点，严重地威胁着妇女的健康，是造成妇女死亡的主要原因。“如果能够早期发现并及时治疗的话，定期进行防癌普查，可以发现早期子宫颈癌和乳腺癌，通过早治疗，可以使‘两癌’的病死率降低75%。”新华合肥健康管理中心的医师表示，希望通过开展健康宣教、媒体引导等多种形式，让更多的女性参与到乳腺疾病、宫颈疾病的早检查、早诊断和早治疗中来，以实际行动关爱女性健康。

讲座结束后，新华健康合肥中心还为到会客户安排了女性乳腺疾病筛查项目。新华健康贴心的服务、优雅的环境和医生精湛的诊疗技术得到了女同胞们的交口称赞，她们纷纷表示，以往的体检都是在医院，常常需要排队，环境也不好，现在知道了合肥有这样一个“高大上”的专业体检机构，以后体检就锁定新华健康了。浦发银行黄小姐点赞说，“平时单位也有给我们一些常规的健康体检福利，但是专门针对女性这种特殊的检查是没有的，今天这个关爱女性的活动很实在，我对这份关爱礼物很满意”。而恒昌财富合肥分公司高级理财师罗志梅则表示，希望这样的活动今后不定期举办。

据合肥中心品牌专员罗女士介绍，在汇聚顶级医疗设备的同时，合肥中心还拥有一支专业的医师和护士队伍。医师队伍汇聚了10多位来自三甲医院的专家学者和业内精英，大部分医生具备副主任医师以上职称；40多位护士则全部拥有护士资质证书，她们对体检的每个环节进行指引和贴心服务。人与设备的有机结合，为客户进行专业服务，确保健康检查和健康管理的准确、专业、全面和权威。中心独家引进国际先进的医疗体检设备，配置有德国西门子、法国麦迪等进口仪器以及德国进口原装试剂，2014年一次性通过国家ISO9001质量体系认证，操作流程及服务质量上获得了国际质量标准认可。中心始终坚持“以客户为中心”的经营理念，为客户提供健康管理服务，为健康把关，为幸福护航。

### 合肥中心打造健康管理金品质

宽敞明亮的候检大厅、温馨舒适的分项检室、便捷高效的排队系统、洁净典雅的早餐区域、体贴私密的功能分区就跃然眼前。在这里，体检将是一个愉快的体验；健康管理将是一个轻松的过程。

据介绍，新华卓越健康投资管理有限公司作为新华保险的全资子公司，肩负着新华保险拓展健康医疗产业、延伸保险产业链、为客户提供全生命周期健康医疗服务的重任。继2013年西安、武汉中心成立以来，新华卓越健康已经在全国设立12家城市健康管理中心，而合肥健管中心也是新华保险向健康医疗产业延伸的又一实质性进展。

记者在现场看到，合肥中心面积超过3000平方米，全新的德国西门子DR、瑞士罗氏生化仪、法国麦迪双能骨密度仪器等国际一流品牌检查检验设备分散在各个科室。

据合肥中心品牌专员罗女士介绍，在汇聚顶级医疗设备的同时，合肥中心还拥有一支专业的医师和护士队伍。医师队伍汇聚了10多位来自三甲医院的专家学者和业内精英，大部分医生具备副主任医师以上职称；40多位护士则全部拥有护士资质证书，她们对体检的每个环节进行指引和贴心服务。人与设备的有机结合，为客户进行专业服务，确保健康检查和健康管理的准确、专业、全面和权威。中心独家引进国际先进的医疗体检设备，配置有德国西门子、法国麦迪等进口仪器以及德国进口原装试剂，2014年一次性通过国家ISO9001质量体系认证，操作流程及服务质量上获得了国际质量标准认可。中心始终坚持“以客户为中心”的经营理念，为客户提供健康管理服务，为健康把关，为幸福护航。

## 发力“低碳业务”

# 民生银行打造全能型托管银行

今年以来，我国金融领域多项改革明显提速，商业银行的转型压力进一步加大，不消耗资本、不占用资金的资产托管业务开始成为各家银行布局的重点业务之一。发力“低碳业务”，民生银行正全力打造全能型托管银行。

■ 邹传科

### 资产托管规模突破3万亿

“托管业务是典型的‘低碳业务’，对负债和中间业务收入具有明显拉动作用，是我行近两年发展较快的业务。”民生银行资产托管部有关负责人表示，目前民生银行资产托管规模已突破3万亿元，连续两年新增规模均超过1万亿元，实现了业务规模与效益的较快增长。

资产托管业务，是指商业银行作为独立的第三方接受委托人的委托，对其委托资产进行安全保管、按照事先的约定进行资金支付和净值核算，并按照监管部门或委托人的要求，对各当事人的行为进行监督的一种综合性业务。自1998年国内商业银行启动托管业务以来，其服务范围已拓展至证券投资基金、保险资产、券商理财、信托融资、阳光私募、养老金、企业年金、QFII、QDII等多个领域。

2004年7月，民生银行作为首批股份制托管银行获得基金托管业务牌照，从此正式加入托管银行的行列。11年来，民生银行依托自身资源禀赋及业务特点，始终坚持多元化经营和专业化创新并举的发展之路，成为了一家托管资格牌照齐全、能满足各类客户需要的全能型专业化托管银行，在基金、保险、券商理财等细分领

域形成了自己的特色和优势。

“民生银行的资产托管业务呈现出良好的发展态势，主要得益于全行在战略层面的精准定位和高度重视，不仅将资产托管业务列入优先发展序列，还在资源配置方面给予重点支持和政策保障。”民生银行资产托管部有关人士介绍说，该行一方面充分整合内部资源，搭建了部门间的合作联动机制；另一方面，整合项目、资本及渠道等内外部资源，将资产托管业务打造成连接资产端和负债端的业务撮合平台，为终端客户提供了产品设计、资产推荐、销售渠道等一站式金融服务，赢得了合作伙伴及客户的一致好评。

在产品创新方面，民生银行率先推出了分级LOF基金、融资融券、估值期货、商品期货、沪港通、股票质押回购等创新产品，建立了多元化产品体系，目前已经全面覆盖公募基金、基金专户、券商理财、信托理财、企业年金、QDII、QFII等所有国内资产管理业务可以涉足的领域。同时，积极抢抓互联网金融发展机遇，推出了网络交易平台资金托管业务系统，真正做到与市场同步，以创新驱动业务发展。

### 坚持从客户需求出发

在业务拓展方面，民生银行坚持传统业务与创新业务“双轮驱动”，各项业务均取得突破性进展。2014年末，民生银行证券投资基金托管规模达到763.57亿元，基金专户（专项）托管规模达6400亿元，居全行业第一位。在保险资金方面，民生银行从保险资金债权计划和股权计划着手，大力开展产品创新，持续加大了保险通道及投连险业务的营销力度，2014年末全行保险资金托管业务规模超过1760亿元，同比增长92.8%。在券商期货方面，与30余家证券期货客户建立了业务合作关系，2014年末全行券商理财托管规模突破4300亿元，较去年同比增长31%。在资产证券化方面，2014年末民生银行共托管了6家机构发起的9期产品，总规模达到619.45亿元，新增产品数量和规模均居行业第一。

此外，在养老金方面，民生银行开创了养老保障管理业务“托管+代销+撮合”的模式，2014年上线了首支代销的养老保障管理产品“富盈人生”，当年实现新增托管规模超过40

亿元。另外，民生银行先后开发了股票型、优先股型等3支养老金产品，进一步丰富了企业年金产品体系。截至2014年末，全行养老金托管运营规模突破122亿元。

当前，商业银行面临着大资管、大投行、大财富管理的历史机遇，资产托管业务迎来资源整合、模式创新的发展机遇期。数据显示，2014年末，全行业资产托管规模已经达到54万亿元，增速达54%。业内人士认为，国内资产托管业务已经进入发展的黄金期。

“民生银行将全面梳理资产托管业务发展战略，通过规划驱动市场开发，重点把握好资本市场、互联网金融、宏观经济改革等重点领域的市场机会。”民生银行资产托管部有关负责人说，该行始终秉持“托付民生·安享财富”的经营理念，坚持从客户需求出发，大力推进商业模式创新，努力为广大客户提供专业化、个性化的托管服务体验，在持续打造全能型托管银行的道路上与客户实现共同成长。